Targi AGRO-PARK jesienią w Targach Lublin. 

W związku z obecną sytuacją epidemiczną w Polsce i na świecie, wszystkie imprezy, które cyklicznie odbywają się w Lublinie w pierwszym półroczu, zostały przełożone na terminy jesienne. XIV edycja Targów Rolniczych AGRO-PARK odbędzie się w Targach Lublin w dniach 23-24 października 2021 roku. 
Głęboko wierzymy, że będziemy mogli spotkać się ze zwiedzającymi w Targach Lublin już jesienią 
i wspólnie z wystawcami zaprezentować nowości rolnicze na rok 2022. 
[bookmark: _GoBack]Ostatnia XIII edycja Targów Rolniczych AGRO-PARK odbyła się w dniach 29 lutego - 1 marca 2020 r. Wydarzenie odwiedziło blisko 27 tyś. zwiedzających. Podczas targów zaprezentowana została szeroka gama maszyn, najnowsze technologie wykorzystywane w rolnictwie, pasze oraz środki ochrony roślin.
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Targi  AGRO - PARK   jesienią w Targach Lublin.      W związku z   obecną sytuacją   epidemiczną w Polsce i na świecie,  wszystkie imprezy, które cyklicznie  odbywają się w   Lublinie w  pierwszym półroczu,  zostały przełożone na terminy jesienne.  XIV edycja  Targów  Rolniczych   AGRO - PARK odbędzie się w T argach Lublin w dniach 23 - 24 października 2021  roku .    Głęboko wierzymy, że będziemy mogli spotkać się  ze zwiedzającymi w   Targach Lublin już jesienią    i wspólnie z wystawcami  zaprezentować nowości rolnicze na rok 2022.    Ostatnia  XIII edycja  Targów Rolniczych   AGRO - PARK odbyła się w dniach 29 lutego   -   1 marca 2020 r.  Wydarzenie odwiedz iło   blisko   27 tyś.   zwiedzających. Podczas targów zaprezentowana został a   szeroka  gama maszyn, najnowsze technologie   wyk orzystywane w rolnictwie, pasze oraz   ś rodki ochrony roślin .  

